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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 21/08/2025 – ÀS 9 HORAS 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO  

1ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INÍCIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Aprovação da Ata da Sessão anterior     

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:              

 Projetos de Leis nº:                           

 Proposta de Emendas a LOM:                          

 Projetos de Decretos e Resoluções: 

 Requerimentos nº: 

 Indicações nº:  

 

01 – PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Lei nº 080/2025 – Autor: Maria Elena de Alencar – 13/08/2025 

Ementa: Dispõe sobre a regulamentação e autorização de funcionamento de estabelecimentos que utilizam 

Câmaras de Bronzeamento Artificial no Município de Petrolina/PE e dá outras providencias. 

 

*Projeto de Lei nº 082/2025 – Autor: Wanderley Alves – 19/08/2025 

Ementa: Dispõe sobre a prioridade de matrícula e rematrícula para alunos com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na rede municipal de ensino de Petrolina, nas unidades mais próximas à residência ou ao local 

de trabalho dos pais ou responsáveis, em consonância com a Política Nacional de Proteção dos Direitos da 

Pessoa com TEA (Lei n.º 12.764/2012) e com o Estatuto da Pessoa com Deficiência (Lei n.º 13.146/2015), e 

dá outras providências. 

 

*Projeto de Lei nº 083/2025 – Autor: Major Enfermeiro – 20/08/2025 

Ementa: Dispõe sobre a doação de órgãos, tecidos e partes do corpo humano para fins de transplante e 

tratamento no âmbito do Município de Petrolina, e dá outras providências. 

                                                                               

02 – REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 0379/2025 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Supervisor do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, Senhor 

Anderson Nunes de Lima, no sentido de viabilizar a implantação de dois redutores de velocidade na BR-

407, na entrada de acesso a localidade de Uruás. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0382/2025 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

GERENTE GERAL DA NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Evandro Monteiro Simões, que 
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possa viabilizar uma equipe técnica para a implantação de extensão de rede de energia elétrica na Rua Beco de 

Antônio de Corina, na Vila Velha no Projeto de Irrigação Senador Nilo Coelho N-5. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0384/2025 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de Planejamento, 

Gestão e Finanças, por meio da Secretária Lucivane Lima, que sejam prestadas informações detalhadas 

acerca das despesas registradas na categoria “Demais Subfunções” constantes no Relatório Resumido da 

Execução Orçamentária (RREO), referente ao 3º bimestre de 2025, publicado no Sistema de Informações 

Contábeis e Fiscais do Setor Público Brasileiro – SICONFI: 

- Motivo pelo qual os valores declarados nas funções Educação, Saúde, Cultura, Assistência Social, 

Direitos da Cidadania, Agricultura, entre outras, encontram-se descritos de forma genérica na 

categoria “Demais Subfunções”; 

- Que sejam encaminhadas, de forma detalhada, as seguintes informações: 

o Programas, serviços e ações que receberam os recursos; 

o Cópia dos contratos correspondentes; 

o Notas de empenho; 

o Notas fiscais; 

o Planejamento detalhado para utilização dos valores ainda não executados. 

*REQUERIMENTO Nº 0386/2025 – O VEREADOR DHIEGO SERRA – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina, Simão Amorim Durando Filho, para que 

interceda junto à Faculdade de Petrolina – FACAPE, através do Senhor Diretor-Presidente Moisés 

Almeida, a fim de que sejam prestados esclarecimentos oficiais e apresentadas medidas corretivas urgentes 

acerca das graves irregularidades no Curso de Medicina, conforme demonstrado nos relatórios estudantis 

anexos. 

1. Esclarecer as falhas na disciplina de Cirurgia, incluindo: 

• Motivos do atraso de até três semanas no início das aulas; 

• Razões para a substituição de professores previamente selecionados e aprovados no processo seletivo; 

• Redução arbitrária do quadro docente já contratado; 

• Planos concretos para reposição integral da carga horária perdida; 

• Motivo do processo seletivo para professores não ter sido de forma antecipada sem prejudicar o início das 

aulas. 

 

2. Informar sobre materiais e equipamentos para aulas práticas, especificamente: 

• Disponibilidade de materiais básicos obrigatórios (jelcos nº 20 e 22, escalpes, seringas de 10ml, ambús, soro 

fisiológico, água destilada); 

• Justificar improvisações inadequadas relatadas (uso de mamão para práticas de inserção de DIU, sopro 

manual em intubação orotraqueal); 

• Ausência de simuladores adequados e modelos pedagógicos apropriados; 

• Cronograma para aquisição e disponibilização permanente dos insumos necessários; 

• Medidas para evitar que estudantes arquem com custos de materiais institucionais, além da alta mensalidade. 

 

3. Esclarecer a ausência de acesso a cenários de prática obrigatórios, informando: 

• Razões para não haver convênios regulares com Hospital Universitário (que recebe R$ 4,8 milhões mensais 

da prefeitura), Hospital Municipal, Casa de Parto, Policlínica Municipal e Dom Malan; 

• Prazos e medidas concretas para garantir acesso dos estudantes a hospitais de média e alta complexidade; 
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• Como será assegurada a vivência prática em todos os níveis de atenção à saúde, conforme Diretrizes 

Curriculares Nacionais; 

• Situação atual da Policlínica da FACAPE (apenas 5 salas para 200 alunos) e planos de adequação; 

• O motivo da ausência de médicos preceptores. 

 

4. Informar sobre práticas obrigatórias negligenciadas, especificamente: 

• Ausência de práticas em Neurologia, Pneumologia, Pediatria, Cardiologia, Oncologia, Ginecologia e 

Obstetrícia, Infectologia e Microbiologia para as turmas 1, 2 e 3, e o funcionamento irregular das matérias de 

prática nas turmas posteriores; 

• Cronograma para normalização de todas as atividades práticas obrigatórias; 

• Medidas para recuperar o déficit pedagógico acumulado. 

 

5. Esclarecer a grave crise de gestão acadêmica, incluindo: 

• Razões para a ausência atual de coordenador médico, vice-coordenador e médicos na gestão do curso e o 

motivo da instabilidade na coordenação (exoneração do primeiro coordenador, afastamento da segunda 

coordenadora e vice em menos de dois meses); 

• Medidas para garantir autonomia de gestão e superar conflitos com a diretoria; 

• Cronograma para nomeação imediata de coordenação estável e qualificada, conforme exigências do CRM. 

 

6. Apresentar relatório detalhado sobre o Hospital de Simulação, esclarecendo: 

• Motivos específicos do atraso na conclusão da obra (prevista para julho de 2024); 

• Valores já investidos na construção e aquisição de equipamentos; 

• Previsão oficial e definitiva para entrega e funcionamento da estrutura; 

• Situação dos materiais adquiridos que permanecem trancados sem acesso dos estudantes; 

• Justificativa para utilização do espaço inacabado em materiais de marketing e redes sociais. 

 

7. Detalhar o planejamento do Internato Médico obrigatório, informando: 

• Definição imediata dos campos de prática nas cinco grandes áreas obrigatórias (Ginecologia/Obstetrícia, 

Medicina da Família e Comunidade, Cirurgia, Clínica Médica, Pediatria); 

• Composição da Comissão do Internato com representantes docentes, discentes e técnicos; 

• Seleção e qualificação dos supervisores responsáveis; 

• Cronograma urgente para abertura do edital de Residência Médica 

• Garantia de que os campos não se limitarão a convênios privados, priorizando a rede pública municipal e 

regional. 

 

8. Informar sobre adequações no concurso público docente, garantindo: 

• Número suficiente de vagas conforme proporção adequada entre professores e alunos (regras ABEM); 

• Especificação clara das vagas por área e cargo; 

• Transparência na definição dos critérios de seleção. 

 

9. Esclarecer o cumprimento do Projeto Pedagógico do Curso (PPC), detalhando: 

• Medidas adotadas para assegurar o cumprimento integral do PPC; 

• Justificativas para o descumprimento de práticas obrigatórias em diversas especialidades; 

• Cronograma para adequação completa às diretrizes aprovadas. 

 

10. Apresentar plano de adequação geral, incluindo: 
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• Cronograma detalhado para correção de todas as irregularidades apontadas com a definição de 

responsabilidades e prazos específicos; 

• Mecanismos de acompanhamento e prestação de contas à comunidade acadêmica; 

• Medidas preventivas para evitar reincidência dos problemas. 

*REQUERIMENTO Nº 0391/2025 – A VEREADORA ROSARINHA COELHO – seja formulado pedido 

à Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco, Raquel Teixeira Lyra Lucena, solicitando a 

designação de uma Delegada Titular para atuar na Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher, no 

município de Petrolina/PE. Ademais, solicita-se a adoção das medidas necessárias para a manutenção do 

efetivo policial e a garantia dos serviços de limpeza e conservação das instalações onde a Delegacia está 

sediada.  

*REQUERIMENTO Nº 0392/2025 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignada por esta Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Loja Maçônica Segredo e 

Harmonia Petrolinense e as demais Lojas com sede em Petrolina, pela celebração do Dia do Maçom, 

comemorado anualmente no dia 20 de agosto.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0394/2025 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Gerente 

Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, Senhor Alexsandro Chaves da 

Silva, no sentido de envidar os esforços necessários para que seja realizado o REPARO DA “BOCA DE 

LOBO” (BUEIRO/POÇO DE VISITA – PV), LOCALIZADO NA RUA 15, BAIRRO JARDIM 

GUARARAPES. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0395/2025 – O VEREADOR WANDERLEY ALVES – seja solicitado ao Gestor 

da NEOENERGIA, Senhor Edmilson França Fonseca, que possa viabilizar a LIGAÇÃO DA ENERGIA 

ELÉTRICA DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA ODETE SAMPAIO GOMES, para 

funcionamento dos aparelhos de ar-condicionado. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0396/2025 – O VEREADOR GABRIEL MENEZES - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Lucas Ramos (PSB), para que disponibilize recursos através de 

emenda parlamentar destinada ao custeio da saúde pública de Petrolina.  

*REQUERIMENTO Nº 0397/2025 – O VEREADOR RONALDO CANCÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO FILHO, a liberação de recursos através de emenda 

parlamentar, a serem destinados a realizar 800 metros de calçamento no corredor do ônibus do transporte 

escolar na comunidade da Ilha do Massangano. 
 

03 – INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 1169/2025 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, através do Secretário ALISSON OLIVEIRA, solicitando uma poda de árvores na Rua Israel e 

Rua do Futuro, situadas no bairro Vila Eulália. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1170/2025 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, através do Secretário ALISSON OLIVEIRA, solicitando um mutirão de limpeza e 
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retirada de entulhos no Distrito Industrial, contemplando as Ruas: E, F, Rodolfo Aureliano e  Renato Russo; e 

na via de acesso às Microempresas, considerando se tratar de áreas vitais para cidade de Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1171/2025 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Saúde, através do Secretário João Luís Barreto, no sentido de realizar a contratação de 

médicos na especialidade cabeça-pescoço para atenderem na rede SUS do município. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1172/2025 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de 

enviar uma equipe para realizar a reforma no Posto de Saúde de Uruás. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1175/2025 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Serviços Públicos e Defesa 

Civil, através do Senhor Secretário Alisson Oliveira, que possa viabilizar a implantação de iluminação 

pública nos postes abaixo discriminados, na Rua Antonio Gonçalo Coelho, no distrito de Rajada, zona rural de 

Petrolina: 

Nº DOS POSTES (BARRAMENTO DA CELPE) 

• V 287084 

• V 287083 

• V 287082 

• V 287081 

• V 287080 

 

*INDICAÇÃO Nº 1176/2025 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Rodrigo Jacobina, e junto à Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor Presidente Edilson Leite, para que possam viabilizar 

a troca do abrigo de ônibus na BR-407, localizado na comunidade do Rio Jardim. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1179/2025 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, através do Secretário Alisson Oliveira, no sentido de realizar serviço de 

limpeza e roçagem no Alto do Cocar 2. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1180/2025 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, através do Diretor-Presidente Edilson Lima, no 

sentido de implementar um banco no ponto de ônibus da localidade Sítio Grota Grande. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1187/2025 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao  

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, e junto à Secretaria de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, Através do Secretário  Alisson Oliveira,  que possam viabilizar a 

implantação de braços e pétalas na fazenda Volta do Pascaço, zona rural de Petrolina, conforme os 

barramentos abaixo: 
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   V- 196876 

V- 250477 

V-137578 

V-196919 

V-261948 

V-279699 

V-196920 

 

*INDICAÇÃO Nº 1188/2025 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo jacobina, e junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, através do Secretário Darcilio Almeida, que possam viabilizar os seguintes serviços 

em Baixa Alegre, na zona rural:  

• Requalificação e cobertura da quadra de esportes  

• Mutirão de Limpeza  

*INDICAÇÃO Nº 1193/2025 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação da Rua 16 no bairro Vila Eulália.  

*INDICAÇÃO Nº 1194/2025 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Segurança 

Pública, através do Secretário Coronel Luiz Cláudio, no sentido de viabilizar patrulhamento constante 

da guarda municipal ou base fixa na praça Dom Malan. 

*INDICAÇÃO Nº 1197/2025 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Edilson Leite, para que 

sejam implantadas Lombadas/Quebra-molas na Rua do Canal (Av. Principal) do PSNC N-11.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1198/2025 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, através do Senhor Secretário Darcílio Almeida, que seja providenciado as 

reivindicações abaixo relacionadas, para atender  os moradores de Pau Ferro/Emparedado, que sofrem 

por falta dessas benfeitorias: 

• O Patrolamento / Aterramento da Estrada Principal que liga Pau Ferro a Boa Vista; 

• A Limpeza do Barreiro de Emparedado.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1201/2025 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Saúde, para que 

desenvolva ação executando os seguintes serviços. 

• Implantação de um local especializado para atendimento a adolescentes e adultos com Transtorno 

do Espectro Autista (TEA) em situação de crise, bem como apoio psicológico estruturado para suas 

famílias. 
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*INDICAÇÃO Nº 1202/2025 – O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria Municipal de Saúde, para que 

desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

 

• Instalação de uma Central Telefônica exclusiva para o atendimento aos usuários da Policlínica 

Municipal. 

*INDICAÇÃO Nº 1205/2025 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Simão Durando, para interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Rodrigo Jacobina, no sentido de providenciar a realização do serviço de limpeza do canal localizado entre os 

bairros Jardim Petrópolis e Jardim Guararapes, no município de Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 1206/2025 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Simão Durando, para interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Rodrigo Jacobina, no sentido de providenciar a realização de serviço de requalificação asfáltica na Avenida 

Um, nas proximidades do Residencial Brasil, no Loteamento Rafael, em Petrolina. 

*INDICAÇÃO Nº 1209/2025 – O VEREADOR DHIEGO SERRA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Saúde, por meio de Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto, visando à 

construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Fernando Idalino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1210/2025 – O VEREADOR DHIEGO SERRA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, por meio da Senhora Secretária Rosane Costa, 

no sentido de realizar a implantação de creche pública no bairro Santa Bárbara, no contexto do 

Programa Nossa Infância, lançado em maio de 20225. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1211/2025 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao  

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

SEINFRA, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, bem como à AMMPLA, através do Senhor 

Diretor-Presidente Edilson Leite Lima, no sentido de viabilizar a implantação de uma lombada elevada ou 

faixa de pedestre na Avenida Um do bairro Quati, de frente à Escola Rosa de Sharon.  

*INDICAÇÃO Nº 1212/2025 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no 

sentido de realizar a implantação de brinquedos e aparelhos de exercícios físicos na praça dos bairros Quati I e 

II. 

*INDICAÇÃO Nº 1216/2025 – O VEREADOR WANDERLEY ALVES - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

AGÊNCIA MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, na pessoa do Senhor Diretor-Presidente Helder 

Gomes, no sentido de VIABILIZAR A CASTRAMÓVEL AOS BAIRROS PEDRA LINDA, SÃO JOSÉ, 

ANTÔNIO CASSIMIRO, TERRAS DO SUL E SÃO JOAQUIM. 
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*INDICAÇÃO Nº 1217/2025 – O VEREADOR WANDERLEY ALVES - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA CIVIL, no sentido de viabilizar o serviço de 

LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA DA CERCA DO BAIRRO JARDIM 

PETRÓPOLIS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1222/2025 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de 

viabilizar a requalificação e cobertura da quadra poliesportiva localizada no Residencial Vivendas 

 

*INDICAÇÃO Nº 1223/2025 – O VEREADOR RONALDO CANCÃO - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Desenvolvimento Rural, 

através do Senhor Secretário Darcilio Almeida, o patrolamento e cascalhamento na estrada da Ilha do 

Massangano.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1224/2025 – O VEREADOR RONALDO CANCÃO - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Serviços Públicos e Defesa 

Civil, através do Senhor Secretário Alisson Oliveira, a limpeza da praça e poda das árvores no entorno do 

bairro Caminho do Sol, preferencialmente por trás do Restaurante Artiga Grill. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1225/2025 – O VEREADOR ROBERTO DA GRÁFICA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Secretaria de Serviços Públicos e Defesa Civil, através do Secretário Alisson Oliveira, no sentido de 

providenciar em caráter de urgência, a iluminação pública da entrada da Avenida do Petróleo, 

cruzamento com a Avenida da Redenção, Bairro São Jorge. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1226/2025 – O VEREADOR ROBERTO DA GRÁFICA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, através do Secretário Alisson Oliveira, no sentido de providenciar com 

urgência lixeiras para serem instaladas na Praça Frei Damião (Praça Velha), do bairro José e Maria.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1227/2025 – A VEREADORA CLAUDIA FERREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal de Saúde, 

através do Secretário João Luís Nogueira, a construção/implantação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) 

no povoado Porto da Ilha, zona rural deste município. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1228/2025 – A VEREADORA CLAUDIA FERREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, na pessoa do Secretário Rodrigo Jacobina, o término da construção da praça situada ao 

lado da quadra de esportes, na Avenida Antônio dos Santos, bairro Henrique Leite; bem como a 

construção da Academia de Saúde no mesmo local 

 

*INDICAÇÃO Nº 1229/2025 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de viabilizar a pavimentação em paralelepípedo nas principais ruas da Vila Nova dos 

PSNC N6, N7, N8, N9, N10 e N11. 
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*INDICAÇÃO Nº 1230/2025 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto a 

Secretaria competente, no sentido de viabilizar complementação asfáltica da Rua 22, no Bairro João de Deus, 

até a BR-107 na lateral da Amacoco. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1231/2025 – A VEREADORA ROSARINHA COELHO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

de Saúde, através do Senhor Secretário João Luís Nogueira, seja realizado no mês de novembro, dentro da 

campanha do Novembro Azul, um Mutirão de Saúde do Homem, voltado à prevenção e diagnóstico 

precoce do câncer de próstata e outras doenças que mais afetam o público masculino. 

O mutirão deverá ofertar consultas, orientações médicas e realização dos seguintes exames: 

- PSA (antígeno prostático específico); 

- Exame de próstata (toque retal), quando necessário; 

- Ultrassonografia da próstata (em casos indicados); 

- Hemograma completo; 

- Glicemia em jejum; 

- Perfil lipídico (colesterol total e frações, triglicerídeos); 

- Exames de função renal (ureia e creatinina); 

- Exames de função hepática (TGO, TGP, gama-GT); 

- Exame de urina (EAS); 

 -Eletrocardiograma (ECG); 

- Aferição da pressão arterial e avaliação de IMC. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1232/2025 – A VEREADORA ROSARINHA COELHO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, a fim de viabilizar a 

pavimentação dos seguintes logradouros: 

BAIRRO DOM AVELAR 

Rua da Sílica 

BAIRRO BELA VISTA MASSANGANO 

Rua 04 

Rua Maria Dias 

BAIRRO COHAB MASSANGANO 

Rua 50; Rua 51; Rua 69; 

Rua 70; Rua 71; Rua 72; 

Rua 75; Rua 76; Rua 77. 

BAIRRO JOÃO DE DEUS 

Rua 04 

 

*INDICAÇÃO Nº 1233/2025 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA CIVIL, na pessoa do Senhor Secretário ALISSON FERREIRA DE 

OLIVEIRA, no sentido de viabilizar a realização de UM MUTIRÃO DE LIMPEZA em toda a extensão da 

Rua D, entre a Avenida José Santana e a Avenida Luiz de Souza, no Distrito Industrial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1234/2025 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à SECRETARIA MUNICIPAL 
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DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário RODRIGO 

JACOBINA SANTOS, no sentido de adotar as providências necessárias para que seja realizada a 

COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA DOS MINÉRIOS ATÉ 

A AVENIDA TRANSNORDESTINA, NO BAIRRO DOM AVELAR. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1235/2025 – O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e 

Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de executar o serviço de patrolamento e 

nivelamento do Campo de Futebol localizado no Sítio Lajedo, interior de Petrolina-PE.    

 

*INDICAÇÃO Nº 1236/2025 – O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, para que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de solicitar um coletor de 

lixo (caçamba) para a entrada do Projeto Senador Nilo Coelho N-5 (Quadra Y, Vila Nova N-5). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1237/2025 – O VEREADOR ROGÉRIO PASSOS – seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, que interceda junto a Autarquia Municipal De Mobilidade De Petrolina - AMMPLA, 

na pessoa do Diretor-Presidente Edilson Leite Lima, para que seja feito um estudo de viabilidade no sentido 

de ampliar a linha de transporte complementar de passageiro que atende as comunidades de Pedrinhas 

e Pedra Grande 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

 ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                        SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                               SEM MATÉRIA 
 

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

 

À PRESENTE PAUTA PODERÃO SER INCLUÍDAS OUTRAS MATÉRIAS, DESDE 

QUE, ACOMPANHADAS PELOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES.  
 

 

SOLENIDADE A PARTIR  DAS 11:00 HORAS. 

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE MEDALHA DE HONRA AO 

MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN AO SENHOR UMBERTO 

NOLASCO BARBOSA JÚNIOR, E DO TÍTULO DE CIDADÃO 

PETROLINENSE AO SENHOR FRANCISCO DELFINO DA SILVA NETO,  

DE AUTORIA DO EX-VEREADOR RUY WANDERLEY.  AUTORIZADO 

PELO SENHOR PRESIDENTE – OSÓRIO SIQUEIRA. 
 
cas 


